

Москва, Комсомольск, - 1992, - Тираж

ПРИВЕТ ИЗ «ОТЕЛЯ КАЛИФОРНИЯ»

В воскресенье Шереметьево встречало популярного американского певца Майкла Де Грива. Он привез в Россию песни из своего Нового альбома, в работе над которым принимали участие его друзья: Рэнди Мэйсней — музыкант группы «Иглз», автор и исполнитель песни «Отель Калифорния», Грэм Нэш, Дэвид Линдлей, Лейланд Склар и др.

Майкла поразили теплота российского гостеприимства, солнце, и уж совсем не ожидал Майкл по дороге из аэропорта услышать свою песню на наших радиоволнах. Несмотря на разницу во времени и дорожную усталость, Майкл Де Грив сказал журналистам, что собирается принять участие в Витебском музыкальном фестивале «Славянский базар», хочет сыграть и записать несколько песен с нашими музыкантами и, зная красоту и душевность русских женщин, несколько раз повторил, что он не женат. А еще ему очень понравилась наша минералка.

Владимир КОРОСТЕЛЕВ.